


• 5.75 x 8.25 (Inch Approx) 

• 80 GSM Natural Shade, 160 Page With Single Color Printed 

• Soft Cover With Wooden Texture 

• With Elastic Closer & Pen Holder 

• Available in 4 Color

Samriddhi A-5 Note Book  
SN-01 N168



Samriddhi A-5 Note Book  
SN-02 N168
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Natural Shade, 160 Page With Single Color Printed 
• Hard Board Cover With Texture 
• With Elastic Closer & Pen Holder 
• Available in 5 Color



Samriddhi A-5 Note Book 
SN-03 N200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Natural Shade, 192 Page With Single Color Printed 
• Hard Board Cover With Velvet Touch 
• With Matching Elastic Closer 
• Available in 4 Color 



Samriddhi A-5 Note Book  
SN-04 N200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Natural Shade, 
• 192 Page With Single Color Printed 
• Hard Board Cover With Velvet Touch 
• With Matching Elastic Closer 
• Available in 4 Color 



Samriddhi A-5 Note Book 
SN-05 N200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Natural Shade, 192 Page With Single Color Printed 
• Hard Board Cover With Texture 
• With Elastic Closer & Pen Holder 
• Available in 3 Color 



Samriddhi A-5 Note Book  
SN-06 NS184 
• 5.75 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Bright Natural Shade 
• 176 Page With Double Color Printed 
• Soft Leather Cover With Color Change 
• Available in 4 Color 



Samriddhi A-5 Note Book  
SN-07 NS264 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Bright Natural Shade, 256 Page With Double Color Printed 
• Soft Card Foam Cover With Velvet Touch 
• With Pen Holder 
• Available in 4 Color 



Samriddhi A-5 Note Book  
SN-08 N200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Natural Shade, 192 Page With Single Color Printed 
• Soft Leather Cover With Designer Range 
• With Matching Elastic Closer & Matching Pen Holder 
• Available in 3 Color 



Samriddhi A-5 Note Book
SN-09 NS200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Bright Natural Shade, 192 Page With Double Color Printed 
• Soft PU Cover With Color Change 
• With Pen Holder 
• Available in 3 Color 



Samriddhi A-5 Note Book 
SN-10 NS200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Bright Natural Shade, 192 Page With Double Color Printed 
• Card Foam Cover With Fabrik Feel 
• With Pen Holder 
• Available in 3 Color 



Samriddhi A-5 Note Book 
SN-11 N200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Natural Shade, 192 Page With Single Color Printed 
• Leatherite Hard Cover With Texture 
• With Matching Elastic Closer & Pen Holder 
• Available in 5 Color 



Samriddhi A-5 Note Book 
SN-12 N200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Natural Shade, 192 Page With Single Color Printed 
• Soft Leather Cover With Velvet Touch 
• With Pen Holder 
• Available in 3 Color 



Samriddhi A-5 Note Book  
SN-13 N200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Natural Shade  
• 192 Page With Single Color Printed 
• Soft Leather Cover With Designer Range 
• Available in 3 Color 



Samriddhi A-5 Note Book 
SN-14 N200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Natural Shade, 192 Page With Single Color Printed 
• Leatherite Hard Cover With Color Change 
• With Pen Holder 
• Available in 3 Color 



Samriddhi A-5 Note Book  
SN-15 NS264 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Bright Natural Shade 
• 256 Page With Double Color Printed 
• Leatherite Hard Cover With Color Change 
• With Pen Holder 
• Available in 4 Color 



Samriddhi A-5 Note Book 
SN-16 N200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Natural Shade, 192 Page With Single Color Printed 
• Leatherite Hard Cover With Color Change 
• With Matching Elastic Closer & Pen Holder 
• Available in 3 Color 



Samriddhi A-5 Note Book 
SN-17 NS264 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Bright Natural Shade  
• 256 Page With Double Color Printed 
• Soft Leather Cover With Designer Range 
• With Pen Holder 
• Available in 3 Color 



Samriddhi A-5 Note Book 
SN-18 NS200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Bright Natural Shade, 192 Page With Double Color Printed 
• Soft Leather Cover With Feel Smooth 
• With Pen Holder 
• Available in 3 Color 



Samriddhi A-5 Note Book 
SN-19 NS264 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Bright Natural Shade 
• 256 Page With Double Color Printed 
• Soft Leather Cover With Color Change 
• With Pen Holder 
• Available in 1 Color 



Samriddhi  
A-5 Note Book  
SN-20 N200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Natural Shade 
• 192 Page With Single Color Printed 
• Soft Leather Cover With Mobile Pocket 
• Available in 3 Color 



Samriddhi A-5 Note Book  
SN-21 NS200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Bright Natural Shade, 192 Page With Double Color Printed 
• Leatherite Hard Cover With Color Change 
• With Pen Holder 
• Available in 3 Color 



Samriddhi A-5 Note Book  
SN-22 NS200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Bright Natural Shade, 192 Page With Double Color Printed 
• Leatherite Hard Cover With Color Change 
• Available in 4 Color 



Samriddhi A-5 Note Book  
SN-23 NS200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Bright Natural Shade  
• 192 Page With Double Color Printed 
• Leatherite Hard Cover With Color Change 
• Available in 3 Color 



Samriddhi A-5 Note Book 
SN-24 NS248 
• 5.75 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Bright Natural Shade  
• 240 Page With Double Color Printed 
• Leatherite Hard Cover With Color Change 
• With Pen Holder 
• Available in 2 Color 



Samriddhi A-5 Note Book  
SN-25 NS200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Bright Natural Shade, 192 Page With Double Color Printed 
• Soft Leather Cover With Pocket 
• Available in 1 Color 



Samriddhi A-5 Note Book  
SN-26 N200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Natural Shade, 192 Page With Single Color Printed 
• Leatherite Hard Cover With Color Change 
• With Pen Holder 
• Available in 1 Color 



Samriddhi A-5 Note Book  
SN-27 NS200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Bright Natural Shade, 192 Page With Double Color Printed 
• Leatherite Hard Cover With Designer Range 
• With Pen Holder 
• Available in 3 Color 



Samriddhi A-5 Note Book  
SN-28 N200 
• 6 x 8.25 (Inch Approx) 
• 80 GSM Natural Shade, 192 Page With Single Color Printed 
• Soft Leather Cover With Designer Range 
• With Pen Holder 
• Available in 5 Color 




